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A TREBAG Szellemi tulajdon- és Projektmenedzser Kft. sikeres pályázatot nyújtott be az 

Európai Unió ERASMUS+ KA1 programjába, melynek keretében a spanyol egyetemvárosban 

Castellonban ötnapos képzésen vettünk részt a CIDET szervezésében. 

Miután spanyol koordinátorunkkal és kollegáival megbeszéltük a program részleteit, kijelöltük 

azokat a programokat, amelyeket részletesebben szeretnénk megismerni, valamint 

megosztottuk a programmal kapcsolatos elvárásainkat: az információk tárolásában, az 

együttműködés- és kreativitásfejlesztés területén oktatási, képzési eszközként 

felhasználható programokat és módszereket ismertük meg. 

Elsőként a Google Drive általunk nem ismert felhasználási módjait vettük át. A Padlet program, 

mint digitális iskolatábla használatával elsősorban az oktatási anyagok kreatívabb megosztása 

lesz a célunk. 

A Geoguessr szemléltetőeszközként, a Kahoot kreatív, a versenyhelyzet előnyeit kihasználó 

módszerként a mobiltelefonok és tabletek használatával a legújabb technológiát veszi igénybe. 

A Symbaloo segítségével ugyanezeken az eszközökön saját webmixet hozhatunk létre a 

legkedveltebb oktatási anyagainkból. Megismerük a Tinkercad eszköz, aminek 

szerkesztőprogramján 3D nyomtatásra alkalmas tárgyat szerkesztettünk. 

A Hololens alkalmazás - mixed reality technology-ként vadonatúj, nagyon vonzó és 

fantáziadús, bár költséges módja az alkotóerő kihasználásának.   

Elsajátítottuk a Hot potato, Evernote, Glogster, Duolingo és Quizzlet eszközeit. 

A negyedik napon megismerhettük az egyetem felnőttoktatási online képzésének rendszerét 

valamint az annak hátterét szolgáló interaktív, online eszközöket. 

Az utolsó napon az Openshot applikáció segítségével videót készítettünk és szerkesztettünk. A 

célunk az volt, hogy az online képzéseinket szemléletessé és mozgalmassá tegyük. 

A videó anyagába nemcsak címet, alcímeket, fényképeket, hanem ábrákat és háttérhangokat is 

illesztettünk. 

 



 

 

A videószerkesztésen túl a tananyagfejlesztés legújabb technikáit és eszközeit valamint a 

digitális tartalmak újszerű létrehozásának legmodernebb módjait ismertük meg részleteiben. 

 

 

 

 

 

https://padlet.com/dr_tengely_eva/gihzx309qwxv 
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